
Zápisnica č. 3 

zo zasadnutia Kolégia dekana konaného dňa 30. apríla 2014.  

  

I. Prítomní: doc.  RNDr.  Gabriel Semanišin, PhD., doc. RNDr. Michal Jaščur, CSc.,  

prof. RNDr. Pavol Mártonfi, DrSc., doc. RNDr. Vladimír Zeleňák, PhD., prof. RNDr. 

Viliam Geffert, DrSc., prof. RNDr. Jozef Gonda, DrSc., doc. RNDr. Ľubomír Kováč, 

CSc., v.z.,  Ing. Lenka Labancová, prof. Mgr. Jaroslav Hofierka, PhD., prof. RNDr. 

Alexander Feher, DrSc.,  doc. RNDr. Roman Soták, PhD., doc. RNDr. Dušan Šveda, 

CSc., Ing. Silvia Medová 

Ospravedlnení: prof. RNDr. Peter Fedoročko, CSc., prof. RNDr. Pavol Miškovský, 

DrSc., Ing. Marián Andrejko  

 

II.     Program:   

1. Rozpočet fakulty pre rok 2014. 

2. Aktuálne informácie k príprave komplexnej akreditácie. 

3. Pokyny k uzavretiu ak r. 2013/2014. 

4. Inštitucionalizácia pozície post-doktorand. 

5. Rôzne.   

 

III. Priebeh: 

K bodu 1 

Dekan fakulty a tajomníčka fakulty predložili definitívnu podobu rozpočtu pre rok 2014 

a upozornili na realizované úpravy vyplývajúce z rozpočtu UPJŠ pre rok 2014 

schváleného  AS UPJŠ. Zdôraznili, že oproti roku 2013 došlo k navýšeniu mzdových 

finančných prostriedkov alokovaných pre ústavy a zachovaniu objemu finančných 

prostriedkov na tovary a služby. Nedostatočné finančné zdroje sú vyčlenené na povinné 

exkurzie a terénne cvičenia. V odôvodnených prípadoch môžu študenti resp. ústavy požiadať 

o podporu prostredníctvom OZ Prírodovedec. 

 Kolégium vzalo predložený návrh rozpočtu fakulty pre rok 2014 na vedomie s tým, že 

bude následne predložený na schválenie AS PF UPJŠ, ktorého zasadnutie sa koná taktiež 

30.4.2014.  

K bodu 2 

Prof. Mártonfi  informoval o realizácii úprav a odstránených nedostatkov v klasifikácii 

funkčných miest na PF UPJŠ vo väzbe na klasifikáciu vyžadovanú pre potreby komplexnej 

akreditácie, ktorá je v procese realizácie za spolupráce s JUDr. Filkorovou. Zdôraznil, že 

týmto nie sú dotknuté existujúce pracovno-právne vzťahy. Zároveň informoval o aktuálnej 

požiadavke, aby do spisov pre KA za oblasť vedy a výskumu boli uvedení aj externí 

doktorandi, k čomu budú na ústavy zaslané konkrétne pokyny pre doplnenie predmetných 

spisov.   

Doc. Zeleňák informoval, že kľúčovou a súčasne aj určujúcou etapou v procese tvorby 

akreditačných spisov je generovanie VP charakteristík. Nakoľko sa v týchto dňoch celý 

proces prípravy spisov spomalil, vzhľadom aj na termín odovzdávania diplomových prác 

(30.4.2014), bol termín prípravy akreditačných spisov a ich nahratie na dátové úložisko 

predĺžený do 5.5.2014.  

 Kolégium vzalo na vedomie všetky vyššie predložené informácie s tým, že v rámci 

diskusie k predmetnej problematike komplexnej akreditácie vznikla požiadavka ohľadom 

spresnenia počtu kreditov za predmety v prípade III. st. VŠ štúdia. Požadované inštrukcie 

zašle doc. Zeleňák na jednotlivé ústavy v priebehu dňa. 



 

K bodu 3 

Doc. Zeleňák upozornil na dôležité termíny:  

30.4.2014 –  odovzdanie diplomových prác; V tejto súvislosti informoval, že licenčné zmluvy 

k záverečným prácam zatiaľ neboli v informačnom systéme nahradené novo schválenými 

vzormi. Tento proces má na starosti R UPJŠ.   

18.5.2014  (pôvodný termín – 4.5.2014) – odovzdanie bakalárskych záverečných prác;  

Uvedený termín bol určený v zmysle  novely Smernice dekana. 

1.5.2014 – odovzdanie prihlášok na magisterský st. štúdia;  

13.6.2014 – zverejnenie výsledkov PK na I. st. pre ak. r. 2014/2015;  

30.6.2014 – slávnostné promócie absolventov magisterského st. štúdia; 

 Kolégium vzalo predložené informácie na vedomie. 

 

K bodu 4 

Doc. Jaščur predložil návrh materiálu na  ria  ni  prac  n c   i s    s   n c  

prac  ní    – p s      ran    na Prír       c  j fa  l   UPJŠ. Predmetný materiál 

bol doplnený v zmysle pripomienok vedenia, ktoré odzneli na zasadnutí vedenia dňa 

16.4.2014. Zdôraznil, že hlavným účelom zriadenia nových pracovných pozícií je vytvorenie 

vhodných podmienok pre zamestnanie mladých výskumných pracovníkov zo zahraničia a z 

domácich pracovísk mimo UPJŠ, ktoré povedie k efektívnejšiemu využitiu vedecko-

výskumnej infraštruktúry fakulty a k  implementácii originálnych vedeckých ideí a ich 

aplikácií v praxi. Výskumné pracovné miesta pre postdoktorandov na ústavoch fakulty bude 

zriaďovať dekan s tým, že počet vytvorených pracovných miest postdoktorandov na daný rok 

schváli vedenie  PF UPJŠ na základe návrhov riaditeľov ústavov, pričom predložené návrhy 

podliehajú schváleniu rady príslušného ústavu. Vytvorené pracovné miesta budú finančne 

kryté z prostriedkov  pridelených ústavom z dotácie v príslušnom roku a z prostriedkov 

Centrálneho rozvojového fondu PF UPJŠ v Košiciach. O pracovné miesta výskumných 

pracovníkov - postdoktorandov by sa mali uchádzať  kandidáti s vedeckou hodnosťou PhD. 

získanou mimo UPJŠ, ktorých fyzický vek v čase  podania žiadosti nepresiahol hranicu 37 

rokov. 

 Kolégium vzalo predložené informácie na vedomie s tým, že predmetný materiál bude 

riaditeľom ústavov zaslaný na širšiu internú diskusiu.   

 Predmetný dokument bude predložený k záverečnej diskusii na rozšírenom výjazdovom 

zasadnutí kolégia dekana v dňoch 12.- 13. júna 2014.  

 

 

K bodu 5 

Dekan informoval o:  

- pretrvávajúcom probléme súvisiacom s vycestovaním našich a prijatím zahraničných 

expertov, napriek skutočnosti, že v oboch projektoch je k dispozícii značne veľký balík 

finančných prostriedkov vyhradený pre daný účel. Problém je v neschopnosti plynulej 

komunikáciu so zahraničnými poisťovňami a príprave a zabezpečení všetkých potrebných 

dokumentov a potvrdení požadovaných zo strany ASFEU dostatočne včas pred realizáciou 

cesty. Nakoľko z úrovne univerzity nebol zaznamenaný žiadny pozitívny posun, vedenie 

fakulty má snahu daný stav riešiť nastavením silnejšej podpory a to v rámci vnútorných 

personálnych rezerv,  vytypovaním 1-2 zamestnancov, ktorí budú jazykovo, odborne ale aj 

ekonomicky zdatní.   

S manažmentmi oboch projektov sa dohodlo, že budú nastavené pevné pravidlá za účelom 

zabezpečenia plánovaných ciest a administratívy s tým spojenej v dostatočnom časovom 



predstihu pred samotnou realizáciou cesty príslušného doktoranda alebo zamestnanca. Na 

zabezpečenie uspokojivého priebehu celého procesu je nevyhnutné, aby boli stanovené 

pravidlá striktne rešpektované.  

 Kolégium vzalo predložené informácie na vedomie. Uvítalo postoj vedenia riešiť vyššie 

uvedený problém.  

- rozšírenom výjazdovom zasadnutí Kolégia dekana, ktoré sa uskutoční v dňoch 12.- 13. 

júna 2014 v UVZ UPJŠ v Danišovciach;  

- Prír       c  j čaj  ni, ktorá sa uskutoční dňa 14.5.2014, ktorej hlavnou témou  budú 

Interdisciplinárne Biovedy - vízia akcelerácie výskumu a inovácií na UPJŠ v Košiciach; 

- aktivitách organizovaných v rámci Prírodovedeckých dní 2014; Pozitívne zhodnotil 

organizačné zabezpečenie a úspešný priebeh tak ŠVK ako aj ŠTRK-u - Študentskej 

recesistickej konferencie, ktoré sa tohto roku konali v rámci podujatia Science Fest, na 

príprave ktorého sa aktívne podieľali členovia Študentskej rady; Rovnako ocenil zvýšený 

záujem študentov i zamestnancov o výlet do prírody – Alpinka, ktorý sa uskutočnil dňa 

29.4.2014.  

 Kolégium vzalo všetky vyššie uvedené informácie na vedomie.  

Tajomníčka fakulty požiadala prítomných riaditeľov ústavov, aby upozornili zamestnancov 

ústavov, že každá zmluva uzatvorená s PF UPJŠ a podpísaná dekanom fakulty musí byť 

predložená, resp., zaslaná k evidencii na sekretariát dekana, v prípade potreby i k následnej 

registrácii do Centrálneho registra zmlúv (Z: PhDr. Libová). Preto zmluvy, ktoré je potrebné 

zaregistrovať v CRZ musia byť Dr. Libovej zaslané v elektronickej forme. Zároveň každá 

zmluva, v rámci ktorej sú realizované aj finančné transakcie, musí byť doložená krycím lisom 

o predbežnej finančnej kontrole.  

 Kolégium vzalo predložené informácie na vedomie.  

  

 

 

 

 

 

Zapísala: PhDr. S. Libová 

Košice, 30.4.2014                                                             

 

 

 

  doc. RNDr. Gabriel Semanišin, PhD.  

                                                                                                         dekan fakulty  


